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ATA DA DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da decima oitava sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em treze de maio de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes vereadores: 
Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE, Magno Cardoso de Sousa – 1º SECRETARIO,– 
Wanderley Rodrigues Tavares 2º SECRETÁRIO, Eudes Pereira Dias, Leocy Ferreira
Mota, Antônio Pereira Evangelista, Luiz Morais Vieira e Marlucio Oliveira dos Santos,
Jairo Ribeiro de Araújo e Darlan Gomes Chagas. Após a chamada foi constatada a
ausência do vereador: Roberto Pires Teixeira, Francisco Moura Miranda, Romulo Sousa
Ferreira. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a
presente sessão, e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa assumisse a
primeira secretaria. Em seguida pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa
fizesse a leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 129). Em seguida passou-se
ao expediente e o Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da
palavra, que fizessem suas inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o presidente
solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias
constantes na mesa. Moção de Aplausos nº 006/2024 de autoria do vereador Miguel
Pereira Silva, apresento à V. Exª., nos termos do art. 304 do Regimento interno, INDICA ao
Chefe do Poder Legislativo, Senhor MIGUEL PEREIRA SILVA, a necessidade de presente 
MOÇÃO DE APLAUSOS a Adapec. Moção de Aplausos nº 007/2024 de autoria do vereador
Miguel Pereira Silva, apresento à V. Exª., nos termos do art. 304 do Regimento interno, 
INDICA ao Chefe do Poder Legislativo, Senhor MIGUEL PEREIRA SILVA, a necessidade de
presente MOÇÃO DE APLAUSOS a Subseção da OAB de Araguatins/TO. Moção de
Aplausos nº 008/2024 de autoria do vereador Miguel Pereira Silva, apresento à V. Exª., nos
termos do art. 304 do Regimento interno, INDICA ao Chefe do Poder Legislativo, Senhor 
MIGUEL PEREIRA SILVA, a necessidade de presente MOÇÃO DE APLAUSOS a Policia
Civil de Araguatins/TO. Indicação nº 043/2024 de autoria do vereador Roberto Pires
Teixeira, indica a Necessidade de fazer reparos e limpeza na rua do povoado São João do
Cipó e reparos no ramal depois do São João sentido ao senhor Chiquinho e senhor Bahiano.
nesse município. Indicação nº 044/2024 de autoria do vereador Roberto Pires
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Teixeira, indica a Necessidade de fazer alguns reparos e limpeza nas ruas do povoado
Transaaraguaia. nesse município. Não havendo mais matérias no expediente e nem
vereadores inscritos para o uso da palavra no expediente. O Presidente passou para a ordem
do dia para votação e discussão das matérias. Indicação n° 042/2024 de autoria do vereador 
Roberto Pires Teixeira, indica a Necessidade de que possa estar sendo disponibilizado um
local para que possa ser feito os atendimentos da APA (Associação dos pais profissionais e
amigos de pessoas atípicas de Araguatins), pessoas que tem síndrome de Downs, autismo,
tdh, nesse município. Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Roberto Pires
Teixeira, essa ação se faz necessária tendo em vista que â associação necessita de um
espaço físico para realização das reuniões dos associados, local este também destinado ao
atendimento de mães e crianças atípicas, com profissionais da saúde (psicólogos,
enfermeiros, psicopedagogos, médicos de diversas especialidades), lazer e interação das
crianças típicas e atípicas, proporcionando a inclusão entre famílias atípicas e comunidade.
Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Antônio Pereira Evangelista, diz que
essa matéria e de grande valia, pois irá beneficiar bastante essas crianças, e que o nobre
vereador Roberto Pires Teixeira está de parabéns. Com a palavra para discutir a matéria o
nobre vereador Romulo de Sousa Ferreira, pedi ao nobre vereador Roberto Pires Teixeira
para que ele possa se subscrever na sua matéria. Com a palavra para discutir a matéria o
nobre vereador Magno Cardoso de Sousa, diz que tem um sobrinho que precisa desses
cuidados, e que tendo os atendimentos aqui na cidade irá beneficiar bastante ele e as outras
crianças. Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Luiz Morais Vieira, diz
parabenizar o nobre vereador Roberto Pires Teixeira, e que ele tem o seu apoio na matéria.
Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Wanderley Rodrigues Tavares, diz
que o nobre vereador Roberto Pires tem o seu apoio e voto. Com a palavra para discutir a
matéria o nobre vereador Eudes Pereira Dias, diz tem uma sobrinha que precisa desses
cuidados, e tendo atendimentos aqui na cidade, irá ajudar bastante. Em votação foi aprovado
por todos os vereadores presentes. Não havendo mais matéria para serem votadas o
Presidente passou para as explicações pessoais e os vereadores que quiserem fazer usa da
palavra que se inscrevessem juntamente ao 2º Secretário Wanderley Rodrigues Tavares.
Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Antônio Pereira
Evangelista cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes
nesta Casa de Leis, diz que alguns funcionários públicos o procuraram para questionar que
ganha 1.263.000 (mil e duzentos e sessenta e três reais), e que faz dez anos que não tem um
reajuste no salário, e que queriam que pagassem pelo menos o salário mínimo. Com a palavra
nas explicações pessoais o nobre vereador Marlucio Oliveira dos Santos cumprimenta o
Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes nesta Casa de Leis, diz
parabenizar o Poder Executivo, que fez uma festa linda no sábado, para comemorar os dias
das mães. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Miguel Pereira
Silva cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes nesta
Casa de Leis, faz duas moções de aplausos uma para o ifto e a dre que colaboração para
arrecadar suprimentos para enviar para as pessoas que estão sofrendo com a enchente no
Rio Grande do Sul. E não havendo mais vereadores inscritos para uso da palavra nas
explicações pessoais o Presidente Miguel Pereira Silva encerrou a presente sessão e
convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá dia vinte de maio do
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corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata
que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

  CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 13 de MAIO de 2024.

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

 

 

 

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA
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Data e
Hora:

27/08/2024 09:40:53

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

27/08/2024 09:40:14

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

27/08/2024 09:39:47

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/5b2eb4b7-21a6-11ef-9b99-
66fa4288fab2
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